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平成２４年第２回臨時会 会議録 

招集 年月 日       平成２４年７月２０日 

招 集 場 所       砥部町議会議事堂 

開 会       平成２４年７月２０日 午前１０時３０分 議長宣告 

出 席 議 員       

１ 番 佐々木隆雄  ２ 番 森永茂男   ３ 番 松﨑浩司 

４ 番 大平弘子   ５ 番 西岡利昌   ６ 番  山口元之   

７ 番 政岡洋三郎  ８ 番 栗林政伸   ９ 番 西村良彰     

10 番 土居英昭   11 番 宮内光久       12 番 井上洋一   

13 番 中村茂    14 番 中島博志       15 番 平岡文男      

16 番 三谷喜好   

欠 席 議 員       なし 

地方 自治 法       

第１２１条の 

規定 によ り       

説明 のた め       

会議 に出 席       

した者の職、 

氏名 

 

 

町 長    中村 剛志  副町長      佐川 秀紀 

教 育 長    佐野 弘明  総務課長   原田 公夫 

企画財政課長  松下 行吉  介護福祉課長  重松 邦和 

 

本会議に職務のため出席した者の職氏名                      議会事務局長 正岡 修平 

会議 録署 名       

 

議員 の指 名       

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

 

６番 山口元之  ８番 栗林政伸 

傍聴者 ０人 
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平成２４年第２回砥部町議会臨時会 議事日程 

 

・開  会 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

日程第２ 会期の決定 

 

日程第３ 諸般の報告 

 

日程第４ 議案第 49号 23介護第 18号宮内幼稚園園舎耐震補強等整備工事請負契約の締

結について 

日程第５ 議員派遣について 

 

・閉  会 
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平成２４年第２回砥部町議会臨時会 

平成２４年７月２０日（金） 

午前１０時３０分開会 

 

 

○議長（政岡洋三郎） ただ今の出席議員は１６人です。定足数に達していますので、平

成２４年第２回砥部町議会臨時会を開会します。本日の会議を開きます。町長より招集の

挨拶があります。中村町長。 

○町長（中村剛志） 臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。本日は公私ご

多忙のところ、第２回臨時会にご出席を賜り心から感謝申し上げます。さて、九州北部で

は梅雨末期の豪雨により土砂崩れや河川の氾濫など、甚大な被害が発生いたしました。被

害に遭われた方々に心からお見舞いを申し上げます。また、梅雨が明けて、大変厳しく暑

い日が続いています。いよいよ明日から子供たちが楽しみにしている夏休みが始まります

が、子供たちにとりまして家庭で過ごす長い夏休みは、重要な教育の一環であると考えて

います。普段できないことや夏にしかできないことを体験し、充実した夏休みを過ごして

いただきたいと思います。さて、本日の臨時会では、宮内幼稚園の耐震補強工事の請負契

約についてご審議をお願い申し上げております。この後、詳細に説明させていただきます

ので、ご議決いただきますようお願い申し上げ、開会のご挨拶とさせていただきます。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（政岡洋三郎） 日程第１会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第１１８条の規定により、６番山口元之君、８番栗林政伸君を指名します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（政岡洋三郎） 日程第２会期の決定についてを議題とします。 

おはかりします。本臨時会は、予定議案が少ないため、議会運営委員会の開催を省略し

ましたので、ご了承くださいますようお願いします。本臨時会の会期は、本日１日にした

いと思います。これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（政岡洋三郎） 異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定しました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（政岡洋三郎） 日程第３諸般の報告を行います。地方自治法第１２１条の規定に
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より、町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告します。 

 次に、監査委員より５月末現在までの例月現金出納検査について良好であった旨の報告

がありました。 

 次に、議員派遣の結果について、去る７月２日に松山市のにぎたつ会館で開催された平

成２４年度第１回町議会議員研修会に全議員が参加し、２名の講師による「災害列島日本 

頻発する自然災害に備えて」並びに「愛しき日本、危機を乗り越えるために」ついての講

演を聴講しました。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第 49号 23 介護第 18号宮内幼稚園園舎耐震補強等整備工事請負契約の 

締結について 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（政岡洋三郎） 日程第４議案第４９号 23介護第 18号宮内幼稚園園舎耐震補強等

整備工事請負契約の締結についてを議題とします。本案について提案理由の説明を求めま

す。松下企画財政課長。 

○企画財政課長（松下行吉） 議案第４９号 23介護第 18号宮内幼稚園園舎耐震補強等整

備工事請負契約の締結についてご説明させていただきます。次のとおり工事請負契約を締

結することについて議会の議決を求める。平成２４年７月２０日提出、砥部町長中村剛志。

契約の目的でございますが、先ほど申しましたように、宮内幼稚園の園舎耐震補強等整備

工事でございます。契約の方法は、一般競争入札でございます。契約金額、４，９９８万

円。内消費税及び地方消費税の額、２３８万円。契約の相手方 松山市余戸南５丁目１５

番２６号 大和コンストラクション株式会社。代表取締役 義野正弘。提案理由につきま

しては、砥部町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条

の規定により、提案するものでございます。入札内容について、説明を加えさせていただ

きます。資料の方をご用意ください。一般競争入札でございまして、平成２４年７月２日

に開札しております。応募してきた業者さんについては、ここにあるとおりでございます。

また応札価格については、最も安かった価格が４，７６０万円。これ消費税抜きでござい

ますが、以下このとおりでございます。予定価格５，６７０万円に対する大和コンストラ

クションさんの応札価格は８４％に当たります。なお、低入札調査価格４，８１９万５千

円を下回っておりましたので、応札内容につきまして、調査を行いました。その結果、こ

の応札価格に対する見積もりについては、適正であると判断いたしまして、７月１３日付

で仮契約を結んでおります。工事の概要につきましては、下のところにございますけれど

も、耐震補強工事のほか、老朽部分の改修、空調設備工事、給排水設備工事等がございま

す。工期につきましては、１０月中旬を予定しておるものでございます。以上のとおりで

ございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（政岡洋三郎） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 
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［質疑なし］ 

○議長（政岡洋三郎） 質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

［討論なし］ 

○議長（政岡洋三郎） 討論なしと認めます。 

議案第４９号の採決を行います。本案は原案のとおり決定することにご異議ありません

か。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（政岡洋三郎） 異議なしと認めます。よって、議案第４９号 23介護第 18号宮内

幼稚園園舎耐震補強等整備工事請負契約の締結については可決されました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第５ 議員派遣について 

○議長（政岡洋三郎） 日程第５議員派遣についてを議題とします。８月下旬に開催予定

の第２回議会報告会に正副議長、各常任委員長及び議会報告会開催地区の地元議員を派遣

したいと思います。開催地区については、各区長に依頼して決定したいと思います。議員

派遣については、砥部町議会会議規則第１２０条の規定により派遣したいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

［異議なし］ 

○議長（政岡洋三郎） 異議なしと認めます。よって、議員派遣については派遣すること

に決定しました。 

これで本日の議事日程は、すべて終了しました。会議を閉じます。町長挨拶をお願いし

ます。 

○町長（中村剛志） 閉会にあたり一言お礼を申し上げます。議員の皆様には慎重にご審

議を賜り、ご議決いただきましたことに心からお礼を申し上げます。ご議決いただきまし

た宮内幼稚園の耐震補強工事につきましては、夏休みを利用して工事を実施いたしますが、

工期的に夏休み以降にも工事がかかりますので、園児・保護者の皆様には大変ご迷惑をお

かけいたします。中央公民館を利用しての教育となりますが、万全を期して実施いたしま

すので、ご理解とご協力をお願いいたします。終わりに、本格的な夏を迎え、一段と暑さ

が増してくると思いますが、議員各位におかれましては、熱中症などにかからないように

健康には十分ご留意いただき、公私にわたりご活躍されますことをご祈念申し上げまして、

お礼のご挨拶とさせていただきます。本日はありがとうございました。 

○議長（政岡洋三郎） 以上をもって、平成２４年第２回砥部町議会臨時会を閉会します。 

 

午前１０時４１分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明する

ためにここに署名する。 

 

 

          砥部町議会議長 

 

               議員 

 

               議員 


